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1. Slke 3 HaBeJleHUX PIBHSIHB € KBapaTHUM?

A b B I pi |

X +2=x X +2=x 6+x=144 x=14 x =144

2. 3uaiiTH KiIbKiCTh KOPEHiB KBaJPaTHOro piBHAHHA X — 10x + 25 =0,

A b B I J

KopeniB nemae | Oaun kopins | JIBa kopens Tpu xopens bezniu kopenis
3. Poskiajith Ha MHOKHHKH KBaapaTHuii Tpuasien — 10x” — 7x + 3:

A b B I pi |

3 -10x)(x+1) | (10x—3)(x+1) | (3—-10x)(x—1) | (3 + 10x)(x +1) | (3 + x)(x +10)

4. BcTaHOBITH BIANOBIIHICTE MiXkK 3aaHUMH PIBHAHHAMU (1-4) Ta MHOKHHOIO iX
KopeHiB (A-]1):

1) Sx+x*=0; A} =%
2) 3N -75=0; B) -5:05:
3) 9x+2x*-5=0; B) O
4) 2x*+20x+50=0. I) -5;0;
T -5

5. Ckoporuru apib :

a?+5a—14 _

a® +14a+49
Gy ¥ -llx+24_

x*—-x—-6
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6. Poss’s3atu piBHAHHS
a)x' —5x’+4=0

4
6) X _ 3x
x+1 x+1

2 1 14
+

B) - =0,
x2—4 4-2x 2x%+4x

) x-2Jx~3=0
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7. 3 oaHOro MICTA B 1HINE, BACTAHL MK AKUMH jJ0opiBHIOE 600 KM, BHiXaan
oanouyacHo nBa apromoOuil. llIBuakicTs nepuroro Ha 15 kM/roa MeHma, Hix
LWIBU/KICTB APYrOro, TOMY Nepiinii aBToMo0uUIs MpuOyB A0 MYHKTY MPH3HAYCHHS Ha
2 roj Mi3Hiiie Bij Apyroro. Ski mBHAKOCTI Y aBTOMOOLIIB?

Binnosiab:
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